
Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

Алтайский край 690 31,4 31,4 31,4

Ставропольский край 720 32,8 32,8 64,2

Челябинская область 785 35,8 35,8 100,0

Итого 2195 100,0 100,0

Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

столица 624 28,4 28,4 28,4

город 837 38,1 38,1 66,6

село 734 33,4 33,4 100,0

Итого 2195 100,0 100,0

Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

мужской 1038 47,3 47,3 47,3

женский 1157 52,7 52,7 100,0

Итого 2195 100,0 100,0

Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

6 1 ,0 ,0 ,0

7 145 6,6 6,6 6,7

8 204 9,3 9,3 15,9

9 208 9,5 9,5 25,4

10 220 10,0 10,0 35,4

11 225 10,3 10,3 45,7

12 223 10,2 10,2 55,9

13 196 8,9 8,9 64,8

14 230 10,5 10,5 75,3

15 202 9,2 9,2 84,5

16 176 8,0 8,0 92,5

17 140 6,4 6,4 98,9

18 25 1,1 1,1 100,0

Итого 2195 100,0 100,0

Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

1 206 9,4 9,4 9,4

2 195 8,9 8,9 18,3

3 225 10,3 10,3 28,5

4 224 10,2 10,2 38,7

5 215 9,8 9,8 48,5

6 194 8,8 8,8 57,4

7 213 9,7 9,7 67,1

Регион

 

Валидные

Тип поселения

 

Валидные

1. Пол ребёнка

 

Валидные

2. Сколько полных лет ребёнку?

 

Валидные

3. В каком классе учится ребёнок?

 

Валидные



8 217 9,9 9,9 76,9

9 204 9,3 9,3 86,2

10 165 7,5 7,5 93,8

11 137 6,2 6,2 100,0

Итого 2195 100,0 100,0

Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

да 2107 96,0 96,0 96,0

нет 88 4,0 4,0 100,0

Итого 2195 100,0 100,0

Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

очень важно 1565 71,3 71,3 71,3

достаточно важно 569 25,9 25,9 97,2

важно лишь в малой степени 55 2,5 2,5 99,7

совсем не важно 6 ,3 ,3 100,0

Итого 2195 100,0 100,0

Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

очень важно 1439 65,6 65,6 65,6

достаточно важно 724 33,0 33,0 98,5

важно лишь в малой степени 27 1,2 1,2 99,8

совсем не важно 5 ,2 ,2 100,0

Итого 2195 100,0 100,0

Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

очень важно 1504 68,5 68,5 68,5

достаточно важно 647 29,5 29,5 98,0

важно лишь в малой степени 41 1,9 1,9 99,9

совсем не важно 3 ,1 ,1 100,0

Итого 2195 100,0 100,0

Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

очень важно 915 41,7 41,7 41,7

достаточно важно 1039 47,3 47,3 89,0

важно лишь в малой степени 232 10,6 10,6 99,6

совсем не важно 9 ,4 ,4 100,0

Валидные

4. Является ли для ребёнка русский родным языком?

 

Валидные

5A. Оцените, пожалуйста, насколько важна для Вас каждая из задач школьного образования: получение знаний, необходимых 

для приобретения будущей профессии

 

Валидные

5B. Оцените, пожалуйста, насколько важна для Вас каждая из задач школьного образования: получение разнообразных знаний, 

расширяющих представление о мире, дающих право называться образованным, культурным человеком

 

Валидные

5C. Оцените, пожалуйста, насколько важна для Вас каждая из задач школьного образования: приучение к дисциплине, 

систематическому труду, обучение правилам поведения

 

Валидные

5D. Оцените, пожалуйста, насколько важна для Вас каждая из задач школьного образования: приобщение к спорту, искусству, 

туризму

 

Валидные



Итого 2195 100,0 100,0

Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

очень важно 1418 64,6 64,6 64,6

достаточно важно 729 33,2 33,2 97,8

важно лишь в малой степени 39 1,8 1,8 99,6

совсем не важно 9 ,4 ,4 100,0

Итого 2195 100,0 100,0

Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

очень важно 1176 53,6 53,6 53,6

достаточно важно 898 40,9 40,9 94,5

важно лишь в малой степени 103 4,7 4,7 99,2

совсем не важно 18 ,8 ,8 100,0

Итого 2195 100,0 100,0

Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

в высокой степени 843 38,4 38,4 38,4

в значительной степени 1146 52,2 52,2 90,6

в малой степени 195 8,9 8,9 99,5

не позволяет 11 ,5 ,5 100,0

Итого 2195 100,0 100,0

Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

в высокой степени 879 40,0 40,0 40,0

в значительной степени 1206 54,9 54,9 95,0

в малой степени 108 4,9 4,9 99,9

не позволяет 2 ,1 ,1 100,0

Итого 2195 100,0 100,0

Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

в высокой степени 1017 46,3 46,3 46,3

в значительной степени 1042 47,5 47,5 93,8

в малой степени 135 6,2 6,2 100,0

не позволяет 1 ,0 ,0 100,0

Итого 2195 100,0 100,0

Валидные

5E. Оцените, пожалуйста, насколько важна для Вас каждая из задач школьного образования: получение навыков общения со 

сверстниками, учителями

 

Валидные

5F. Оцените, пожалуйста, насколько важна для Вас каждая из задач школьного образования: воспитание патриотизма, духовно-

нравственное воспитание

 

Валидные

6A. В какой степени школа, где учится Ваш ребенок, позволяет достичь каждую из целей школьного образования? Получение 

знаний, необходимых для приобретения будущей профессии

 

Валидные

6B. В какой степени школа, где учится Ваш ребенок, позволяет достичь каждую из целей школьного образования? Получение 

разнообразных знаний, расширяющих представление о мире, дающих право называться образованным, культурным человеком

 

Валидные

6C. В какой степени школа, где учится Ваш ребенок, позволяет достичь каждую из целей школьного образования? Приучение к 

дисциплине, систематическому труду, обучение правилам поведения

 

Валидные



Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

в высокой степени 627 28,6 28,6 28,6

в значительной степени 1150 52,4 52,4 81,0

в малой степени 396 18,0 18,0 99,0

не позволяет 22 1,0 1,0 100,0

Итого 2195 100,0 100,0

Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

в высокой степени 1065 48,5 48,5 48,5

в значительной степени 1007 45,9 45,9 94,4

в малой степени 117 5,3 5,3 99,7

не позволяет 6 ,3 ,3 100,0

Итого 2195 100,0 100,0

Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

в высокой степени 866 39,5 39,5 39,5

в значительной степени 1078 49,1 49,1 88,6

в малой степени 235 10,7 10,7 99,3

не позволяет 16 ,7 ,7 100,0

Итого 2195 100,0 100,0

Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

да 1626 74,1 74,1 74,1

нет 569 25,9 25,9 100,0

Итого 2195 100,0 100,0

Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

да 1706 77,7 77,7 77,7

нет 489 22,3 22,3 100,0

Итого 2195 100,0 100,0

Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

да 544 24,8 24,8 24,8

нет 1651 75,2 75,2 100,0

6D. В какой степени школа, где учится Ваш ребенок, позволяет достичь каждую из целей школьного образования? Приобщение к 

спорту, искусству, туризму

 

Валидные

6E. В какой степени школа, где учится Ваш ребенок, позволяет достичь каждую из целей школьного образования? Получение 

навыков общения со сверстниками, учителями

 

Валидные

6F. В какой степени школа, где учится Ваш ребенок, позволяет достичь каждую из целей школьного образования? Воспитание 

патриотизма, духовно-нравственное воспитание

 

Валидные

7A. Что Вы и Ваша семья делаете для того, чтобы в ходе обучения ребенка были решены  те задачи образования, которые Вы 

считаете важными? Приложили усилия к выбору и поступлению в школу, славящуюся хорошим качеством образования

 

Валидные

7B. Что Вы и Ваша семья делаете для того, чтобы в ходе обучения ребенка были решены  те задачи образования, которые Вы 

считаете важными? Помогаете ребенку готовить уроки по предметам, нужным для получения будущей профессии

 

Валидные

7C. Что Вы и Ваша семья делаете для того, чтобы в ходе обучения ребенка были решены  те задачи образования, которые Вы 

считаете важными? Нанимаете ребенку репетиторов не из школы

 

Валидные



Итого 2195 100,0 100,0

Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

да 298 13,6 13,6 13,6

нет 1897 86,4 86,4 100,0

Итого 2195 100,0 100,0

Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

да 2046 93,2 93,2 93,2

нет 149 6,8 6,8 100,0

Итого 2195 100,0 100,0

Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

да 1072 48,8 48,8 48,8

нет 1123 51,2 51,2 100,0

Итого 2195 100,0 100,0

Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

да 2097 95,5 95,5 95,5

нет 98 4,5 4,5 100,0

Итого 2195 100,0 100,0

Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

да 1261 57,4 57,4 57,4

нет 934 42,6 42,6 100,0

Итого 2195 100,0 100,0

Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

да 1593 72,6 72,6 72,6

нет 602 27,4 27,4 100,0

Валидные

7D. Что Вы и Ваша семья делаете для того, чтобы в ходе обучения ребенка были решены  те задачи образования, которые Вы 

считаете важными? Оплачиваете дополнительные занятия в школе

 

Валидные

7E. Что Вы и Ваша семья делаете для того, чтобы в ходе обучения ребенка были решены  те задачи образования, которые Вы 

считаете важными? Формируете  у ребенка представление об авторитете школы, учителей

 

Валидные

7E. Что Вы и Ваша семья делаете для того, чтобы в ходе обучения ребенка были решены  те задачи образования, которые Вы 

считаете важными? Оплачиваете посещение Вашим ребенком кружков, секций

 

Валидные

7F. Что Вы и Ваша семья делаете для того, чтобы в ходе обучения ребенка были решены  те задачи образования, которые Вы 

считаете важными? Помогаете ребенку разобраться в школьной ситуации, научиться общаться со сверстниками и учителями

 

Валидные

7G. Что Вы и Ваша семья делаете для того, чтобы в ходе обучения ребенка были решены  те задачи образования, которые Вы 

считаете важными? Регулярно помогаете ребёнку в выполнении домашних заданий

 

Валидные

7H. Что Вы и Ваша семья делаете для того, чтобы в ходе обучения ребенка были решены  те задачи образования, которые Вы 

считаете важными? Регулярно общаетесь с учителями по поводу успеваемости ребенка

 

Валидные



Итого 2195 100,0 100,0

Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

да 1513 68,9 68,9 68,9

нет 682 31,1 31,1 100,0

Итого 2195 100,0 100,0

Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

да 1323 60,3 60,3 60,3

нет 872 39,7 39,7 100,0

Итого 2195 100,0 100,0

Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

да 947 43,1 43,1 43,1

нет 1248 56,9 56,9 100,0

Итого 2195 100,0 100,0

Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

да 1804 82,2 82,2 82,2

нет 391 17,8 17,8 100,0

Итого 2195 100,0 100,0

Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

да 125 5,7 5,7 5,7

нет 2070 94,3 94,3 100,0

Итого 2195 100,0 100,0

Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

да 1083 49,3 49,3 49,3

нет 1112 50,7 50,7 100,0

Итого 2195 100,0 100,0

Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

Валидные

7J. Что Вы и Ваша семья делаете для того, чтобы в ходе обучения ребенка были решены  те задачи образования, которые Вы 

считаете важными? Регулярно следите за результатами ребёнка по электронному журналу

 

Валидные

7K. Что Вы и Ваша семья делаете для того, чтобы в ходе обучения ребенка были решены  те задачи образования, которые Вы 

считаете важными? Активно общаетесь с родителями других школьников для того, чтобы «держать руку на пульсе»

 

Валидные

8A. Посещал ли Ваш ребенок до поступления в школу: ясли

 

Валидные

8B. Посещал ли Ваш ребенок до поступления в школу: детский сад НЕ в составе школы

 

Валидные

8C. Посещал ли Ваш ребенок до поступления в школу: детский сад В СОСТАВЕ школы

 

Валидные

8D. Посещал ли Ваш ребенок до поступления в школу: групповые развивающие занятия

 

Валидные

8E. Посещал ли Ваш ребенок до поступления в школу: занятия с частным преподавателем

 



да 258 11,8 11,8 11,8

нет 1937 88,2 88,2 100,0

Итого 2195 100,0 100,0

Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

да 1183 53,9 53,9 53,9

нет 1012 46,1 46,1 100,0

Итого 2195 100,0 100,0

Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

Полностью 1162 52,9 52,9 52,9

На среднем уровне 728 33,2 33,2 86,1

В детском саду не было 

никакого образования, 

осуществлялся только 

присмотр и уход

115 5,2 5,2 91,3

Нет ответа 190 8,7 8,7 100,0

Итого 2195 100,0 100,0

Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

да 1482 67,5 67,5 67,5

нет 508 23,1 23,1 90,7

нет ответа 205 9,3 9,3 100,0

Итого 2195 100,0 100,0

Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

Обычная школа 1675 76,3 76,3 76,3

Школа с углублённым 

изучением отдельных 

предметов, гимназия, лицей

520 23,7 23,7 100,0

Итого 2195 100,0 100,0

Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

полностью согласны 906 41,3 41,3 41,3

скорее согласны 923 42,1 42,1 83,3

скорее не согласны 269 12,3 12,3 95,6

совершенно не согласны 97 4,4 4,4 100,0

Итого 2195 100,0 100,0

Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

Валидные

8F. Посещал ли Ваш ребенок до поступления в школу: подготовительные занятия при школе

 

Валидные

q8.1. Насколько Вы удовлетворены полученным ребёнком дошкольным образованием?

 

Валидные

q8.2. На Ваш взгляд, имеется ли преемственность между программами дошкольного и начального общего образования?

 

Валидные

9. Какую школу посещает Ваш ребёнок сейчас? 

 

Валидные

10A. Насколько Вы согласны со следующими утверждениями? Чтобы получить хорошее образование, необходимо учиться в 

хорошей школе

 

Валидные

10B. Насколько Вы согласны со следующими утверждениями? Чтобы получить хорошее образование, необходимо посещать 

дополнительные занятия

 



полностью согласны 708 32,3 32,3 32,3

скорее согласны 1036 47,2 47,2 79,5

скорее не согласны 371 16,9 16,9 96,4

совершенно не согласны 80 3,6 3,6 100,0

Итого 2195 100,0 100,0

Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

полностью согласны 1157 52,7 52,7 52,7

скорее согласны 721 32,8 32,8 85,6

скорее не согласны 233 10,6 10,6 96,2

совершенно не согласны 84 3,8 3,8 100,0

Итого 2195 100,0 100,0

Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

полностью удовлетворены 1214 55,3 55,3 55,3

скорее удовлетворены 908 41,4 41,4 96,7

скорее не удовлетворены 72 3,3 3,3 100,0

совершенно не 

удовлетворены

1 ,0 ,0 100,0

Итого 2195 100,0 100,0

Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

полностью удовлетворены 1544 70,3 70,3 70,3

скорее удовлетворены 614 28,0 28,0 98,3

скорее не удовлетворены 35 1,6 1,6 99,9

совершенно не 

удовлетворены

2 ,1 ,1 100,0

Итого 2195 100,0 100,0

Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

полностью удовлетворены 1272 57,9 57,9 57,9

скорее удовлетворены 759 34,6 34,6 92,5

скорее не удовлетворены 142 6,5 6,5 99,0

совершенно не 

удовлетворены

22 1,0 1,0 100,0

Итого 2195 100,0 100,0

Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

Валидные

10C. Насколько Вы согласны со следующими утверждениями? Чтобы получить хорошее образование, необходимо заниматься 

самостоятельно

 

Валидные

11A. Насколько Вы удовлетворены перечисленными ниже сторонами обучения  Вашего ребенка в школе? Качество 

преподавания

 

Валидные

11B. Насколько Вы удовлетворены перечисленными ниже сторонами обучения  Вашего ребенка в школе? Отношение учителей к 

Вашему ребенку

 

Валидные

11C. Насколько Вы удовлетворены перечисленными ниже сторонами обучения  Вашего ребенка в школе? Помещение, где учится 

ребенок (состояние помещений, свет, тепло)

 

Валидные

11D. Насколько Вы удовлетворены перечисленными ниже сторонами обучения  Вашего ребенка в школе? Уровень безопасности

 



полностью удовлетворены 1076 49,0 49,0 49,0

скорее удовлетворены 951 43,3 43,3 92,3

скорее не удовлетворены 152 6,9 6,9 99,3

совершенно не 

удовлетворены

16 ,7 ,7 100,0

Итого 2195 100,0 100,0

Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

полностью удовлетворены 1252 57,0 57,0 57,0

скорее удовлетворены 878 40,0 40,0 97,0

скорее не удовлетворены 60 2,7 2,7 99,8

совершенно не 

удовлетворены

5 ,2 ,2 100,0

Итого 2195 100,0 100,0

Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

полностью удовлетворены 1661 75,7 75,7 75,7

скорее удовлетворены 517 23,6 23,6 99,2

скорее не удовлетворены 16 ,7 ,7 100,0

совершенно не 

удовлетворены

1 ,0 ,0 100,0

Итого 2195 100,0 100,0

Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

полностью удовлетворены 1216 55,4 55,4 55,4

скорее удовлетворены 740 33,7 33,7 89,1

скорее не удовлетворены 202 9,2 9,2 98,3

совершенно не 

удовлетворены

37 1,7 1,7 100,0

Итого 2195 100,0 100,0

Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

полностью удовлетворены 1000 45,6 45,6 45,6

скорее удовлетворены 910 41,5 41,5 87,0

скорее не удовлетворены 257 11,7 11,7 98,7

совершенно не 

удовлетворены

28 1,3 1,3 100,0

Итого 2195 100,0 100,0

Валидные

11E. Насколько Вы удовлетворены перечисленными ниже сторонами обучения  Вашего ребенка в школе? Взаимоотношения 

Вашего ребенка с одноклассниками

 

Валидные

11F. Насколько Вы удовлетворены перечисленными ниже сторонами обучения  Вашего ребенка в школе? Ваши отношения с 

учителями

 

Валидные

11G. Насколько Вы удовлетворены перечисленными ниже сторонами обучения  Вашего ребенка в школе? Численность детей в 

классе

 

Валидные

11H. Насколько Вы удовлетворены перечисленными ниже сторонами обучения  Вашего ребенка в школе? Укомплектованность 

школы учителями

 

Валидные



Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

полностью удовлетворены 878 40,0 40,0 40,0

скорее удовлетворены 976 44,5 44,5 84,5

скорее не удовлетворены 296 13,5 13,5 97,9

совершенно не 

удовлетворены

45 2,1 2,1 100,0

Итого 2195 100,0 100,0

Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

полностью удовлетворены 913 41,6 41,6 41,6

скорее удовлетворены 863 39,3 39,3 80,9

скорее не удовлетворены 315 14,4 14,4 95,3

совершенно не 

удовлетворены

104 4,7 4,7 100,0

Итого 2195 100,0 100,0

Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

необходим 1451 66,1 66,1 66,1

желателен 674 30,7 30,7 96,8

не нужен 70 3,2 3,2 100,0

Итого 2195 100,0 100,0

Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

Да, работает успешно 1610 73,3 73,3 73,3

Работает, не очень успешно 362 16,5 16,5 89,8

Не работает 167 7,6 7,6 97,4

Затрудняюсь ответить 56 2,6 2,6 100,0

Итого 2195 100,0 100,0

Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

Пятидневная (с большим 

количеством уроков каждый 

день)

1782 81,2 81,2 81,2

Шестидневная (с меньшим 

количеством уроков каждый 

день)

413 18,8 18,8 100,0

Итого 2195 100,0 100,0

Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

11I. Насколько Вы удовлетворены перечисленными ниже сторонами обучения  Вашего ребенка в школе? Техническая 

оснащенность школы (компьютеры, техника и т.п.)

 

Валидные

11J. Насколько Вы удовлетворены перечисленными ниже сторонами обучения  Вашего ребенка в школе? Организация питания в 

школе

 

Валидные

12. Нужен ли, по Вашему мнению, психолог в школе?

 

Валидные

13. Работает ли психолог в Вашей школе? 

 

Валидные

14. Какой тип учебной недели Вы бы предпочли для своего ребёнка?

 

Валидные

15. Как Вы считаете, правильно ли будет дать возможность старшеклассникам выбирать часть предметов для изучения (от 

изучения каких-то отказаться, а другие изучать более углублённо)? 

 



скорее да 1335 60,8 60,8 60,8

скорее нет 602 27,4 27,4 88,2

затрудняюсь ответить 258 11,8 11,8 100,0

Итого 2195 100,0 100,0

Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

к высокообеспеченному слою 89 4,1 4,1 4,1

к среднеобеспеченному  

слою

1544 70,3 70,3 74,4

к малообеспеченному слою 562 25,6 25,6 100,0

Итого 2195 100,0 100,0

Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

значительно повлиял 270 12,3 12,3 12,3

повлиял, но незначительно 797 36,3 36,3 48,6

не повлиял 1128 51,4 51,4 100,0

Итого 2195 100,0 100,0

Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

в основном отлично 649 29,6 29,6 29,6

в основном хорошо 1265 57,6 57,6 87,2

в основном 

удовлетворительно

281 12,8 12,8 100,0

Итого 2195 100,0 100,0

Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

не отмечено 1454 66,2 66,2 66,2

отмечено 741 33,8 33,8 100,0

Итого 2195 100,0 100,0

Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

не отмечено 1614 73,5 73,5 73,5

отмечено 581 26,5 26,5 100,0

Итого 2195 100,0 100,0

Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

не отмечено 1990 90,7 90,7 90,7

отмечено 205 9,3 9,3 100,0

Валидные

16. Как Вы считаете, к какому слою относится большинство школьных учителей?

 

Валидные

17. Как Вы считаете, повлиял ли рост зарплаты учителей на повышение качества преподавания в школе?

 

Валидные

18. Оцените, пожалуйста, успеваемость Вашего ребёнка, в целом?

 

Валидные

19A. Как Вы считаете, что мешает Вашему ребёнку учиться лучше? Отсутствие способностей к отдельным предметам

 

Валидные

19B. Как Вы считаете, что мешает Вашему ребёнку учиться лучше? Отсутствие мотивации, интереса к учёбе

 

Валидные

19C. Как Вы считаете, что мешает Вашему ребёнку учиться лучше? Работа учителей, которая нуждается в улучшении

 

Валидные



Итого 2195 100,0 100,0

Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

не отмечено 1489 67,8 67,8 67,8

отмечено 706 32,2 32,2 100,0

Итого 2195 100,0 100,0

Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

не отмечено 2131 97,1 97,1 97,1

отмечено 64 2,9 2,9 100,0

Итого 2195 100,0 100,0

Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

не отмечено 1784 81,3 81,3 81,3

отмечено 411 18,7 18,7 100,0

Итого 2195 100,0 100,0

Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

не отмечено 1889 86,1 86,1 86,1

отмечено 306 13,9 13,9 100,0

Итого 2195 100,0 100,0

Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

не отмечено 2009 91,5 91,5 91,5

отмечено 186 8,5 8,5 100,0

Итого 2195 100,0 100,0

Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

не отмечено 1534 69,9 69,9 69,9

отмечено 661 30,1 30,1 100,0

Итого 2195 100,0 100,0

Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

идти (уже пошёл) в 10 класс 1199 54,6 54,6 54,6

Валидные

19D. Как Вы считаете, что мешает Вашему ребёнку учиться лучше? Школьная программа, которая нуждается в улучшении

 

Валидные

19E. Как Вы считаете, что мешает Вашему ребёнку учиться лучше? Неподходящая обстановка в школе

 

Валидные

19F. Как Вы считаете, что мешает Вашему ребёнку учиться лучше? Отсутствие у Вас возможности в достаточной степени 

помогать ребёнку с учёбой, контролировать его

 

Валидные

19G. Как Вы считаете, что мешает Вашему ребёнку учиться лучше? Отсутствие у Вас возможности оплачивать достаточное 

количество дополнительных занятий для ребёнка

 

Валидные

19H. Как Вы считаете, что мешает Вашему ребёнку учиться лучше? Другое

 

Валидные

19I. Как Вы считаете, что мешает Вашему ребёнку учиться лучше? Ничего не мешает

 

Валидные

20. Где собирается ребёнок продолжать образование после 9 класса?

 

Валидные



переходить в колледж, 

училище, техникум

237 10,8 10,8 65,4

ещё не решили 759 34,6 34,6 100,0

Итого 2195 100,0 100,0

Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

да 296 13,5 33,3 33,3

нет 593 27,0 66,7 100,0

Итого 889 40,5 100,0

Пропущенные Системные пропущенные 1306 59,5

2195 100,0

Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

да 343 15,6 38,4 38,4

нет 550 25,1 61,6 100,0

Итого 893 40,7 100,0

Пропущенные Системные пропущенные 1302 59,3

2195 100,0

Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

да 161 7,3 18,3 18,3

нет 720 32,8 81,7 100,0

Итого 881 40,1 100,0

Пропущенные Системные пропущенные 1314 59,9

2195 100,0

Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

да 528 24,1 59,2 59,2

нет 364 16,6 40,8 100,0

Итого 892 40,6 100,0

Пропущенные Системные пропущенные 1303 59,4

2195 100,0

Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

да 416 19,0 47,4 47,4

нет 461 21,0 52,6 100,0

Итого 877 40,0 100,0

Пропущенные Системные пропущенные 1318 60,0

2195 100,0

Валидные

21A. Ребёнку будет сложно (неинтересно) учиться в старшей школе и вузе

 

Валидные

Итого

21B. У семьи недостаточно денег для подготовки к поступлению и обучению в вузе

 

Валидные

Итого

21.C Чтобы ребёнок мог раньше начать работать

 

Валидные

Итого

21D. Обучение в колледже, училище, техникуме даст ребёнку специальность, с которой легко найти работу

 

Валидные

Итого

21E. Обучение в колледже, училище, техникуме даст ребёнку специальность, с которой можно хорошо зарабатывать

 

Валидные

Итого



Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

да 684 31,2 74,2 74,2

нет 238 10,8 25,8 100,0

Итого 922 42,0 100,0

Пропущенные Системные пропущенные 1273 58,0

2195 100,0

Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

да 160 7,3 30,0 30,0

нет 373 17,0 70,0 100,0

Итого 533 24,3 100,0

Пропущенные Системные пропущенные 1662 75,7

2195 100,0

Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

школа обеспечивает такую 

возможность без 

дополнительных занятий

1507 68,7 68,7 68,7

школа НЕ обеспечивает 

такой возможности без 

дополнительных занятий

620 28,2 28,2 96,9

затрудняюсь ответить 68 3,1 3,1 100,0

Итого 2195 100,0 100,0

Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

школа обеспечивает такую 

возможность без 

дополнительных занятий

1181 53,8 53,8 53,8

школа НЕ обеспечивает 

такой возможности без 

дополнительных занятий

938 42,7 42,7 96,5

затрудняюсь ответить 76 3,5 3,5 100,0

Итого 2195 100,0 100,0

Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

да, высшее образование 

необходимо

1573 71,7 71,7 71,7

высшее образование 

необязательно но лучше его 

получить

591 26,9 26,9 98,6

21F. Эта хорошая база для последующего поступления в вуз

 

Валидные

Итого

21G. Другое

 

Валидные

Итого

22. Как Вы считаете, обеспечивает ли школа, в которой учится Ваш ребёнок, возможность прохождения ОГЭ (после 9 класса) с 

высокими результатами без дополнительных занятий?

 

Валидные

23. Как Вы считаете, обеспечивает ли школа, в которой учится Ваш ребёнок, возможность прохождения ЕГЭ (Единого 

государственного экзамена) с высокими результатами без дополнительных занятий?

 

Валидные

24. Считаете ли Вы обязательным, чтобы Ваш ребенок получил высшее образование?

 

Валидные



Высшее образование не 

нужно

31 1,4 1,4 100,0

Итого 2195 100,0 100,0

Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

обычный (средний) вуз 

Вашего региона

976 44,5 44,5 44,5

один из лучших вузов Вашего 

региона

679 30,9 30,9 75,4

вуз Москвы или Санкт-

Петербурга

195 8,9 8,9 84,3

вуз другого региона 308 14,0 14,0 98,3

затрудняются ответить 37 1,7 1,7 100,0

Итого 2195 100,0 100,0

Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

Скорее всего, сможете 829 37,8 37,8 37,8

Скорее всего, сможете, но 

придётся выбирать 

недорогой вуз

506 23,1 23,1 60,8

Скорее всего, сможете, но 

придется брать кредит

600 27,3 27,3 88,2

Скорее всего, не сможете 260 11,8 11,8 100,0

Итого 2195 100,0 100,0

Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

в наибольшей степени 

соответствующей  интересам 

и способностям ребенка

1628 74,2 74,2 74,2

по которой относительно 

легко поступить и учиться

64 2,9 2,9 77,1

которую получили Вы или 

другие родственники ребенка

36 1,6 1,6 78,7

которая дает хорошие 

перспективы последующего 

устройства  на 

высокооплачиваемую работу

426 19,4 19,4 98,1

другое 41 1,9 1,9 100,0

Итого 2195 100,0 100,0

Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

не отмечено 1652 75,3 75,3 75,3

отмечено 543 24,7 24,7 100,0

Итого 2195 100,0 100,0

Валидные

25. Если ребенок будет получать высшее образование, то это скорее всего будет

 

Валидные

26. Сможете ли Вы, в случае необходимости, оплатить учёбу ребёнка в вузе?

 

Валидные

27. Если Ваш ребенок будет получать высшее образование, то по какой специальности?

 

Валидные

28A. Какие специальности, по Вашему мнению, будут наиболее востребованы и хорошо оплачиваемы в то время, когда Ваш 

ребёнок начнёт работать? Экономика, финансы, менеджмент

 

Валидные



Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

не отмечено 1817 82,8 82,8 82,8

отмечено 378 17,2 17,2 100,0

Итого 2195 100,0 100,0

Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

не отмечено 2014 91,8 91,8 91,8

отмечено 181 8,2 8,2 100,0

Итого 2195 100,0 100,0

Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

не отмечено 1974 89,9 89,9 89,9

отмечено 221 10,1 10,1 100,0

Итого 2195 100,0 100,0

Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

не отмечено 1426 65,0 65,0 65,0

отмечено 769 35,0 35,0 100,0

Итого 2195 100,0 100,0

Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

не отмечено 2060 93,8 93,8 93,8

отмечено 135 6,2 6,2 100,0

Итого 2195 100,0 100,0

Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

не отмечено 2104 95,9 95,9 95,9

отмечено 91 4,1 4,1 100,0

Итого 2195 100,0 100,0

Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

28B. Какие специальности, по Вашему мнению, будут наиболее востребованы и хорошо оплачиваемы в то время, когда Ваш 

ребёнок начнёт работать? Юриспруденция, право

 

Валидные

28C. Какие специальности, по Вашему мнению, будут наиболее востребованы и хорошо оплачиваемы в то время, когда Ваш 

ребёнок начнёт работать? Психология, социология, PR, реклама

 

Валидные

28D. Какие специальности, по Вашему мнению, будут наиболее востребованы и хорошо оплачиваемы в то время, когда Ваш 

ребёнок начнёт работать? Педагогика, образование

 

Валидные

28E. Какие специальности, по Вашему мнению, будут наиболее востребованы и хорошо оплачиваемы в то время, когда Ваш 

ребёнок начнёт работать? Медицина

 

Валидные

28F. Какие специальности, по Вашему мнению, будут наиболее востребованы и хорошо оплачиваемы в то время, когда Ваш 

ребёнок начнёт работать? Естественно-научные специальности

 

Валидные

28G. Какие специальности, по Вашему мнению, будут наиболее востребованы и хорошо оплачиваемы в то время, когда Ваш 

ребёнок начнёт работать? Музыка, актерство, режиссура и пр. 

 

Валидные

28H. Какие специальности, по Вашему мнению, будут наиболее востребованы и хорошо оплачиваемы в то время, когда Ваш 

ребёнок начнёт работать? Гуманитарные специальности

 



не отмечено 2097 95,5 95,5 95,5

отмечено 98 4,5 4,5 100,0

Итого 2195 100,0 100,0

Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

не отмечено 1547 70,5 70,5 70,5

отмечено 648 29,5 29,5 100,0

Итого 2195 100,0 100,0

Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

не отмечено 1321 60,2 60,2 60,2

отмечено 874 39,8 39,8 100,0

Итого 2195 100,0 100,0

Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

не отмечено 1869 85,1 85,1 85,1

отмечено 326 14,9 14,9 100,0

Итого 2195 100,0 100,0

Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

не отмечено 1896 86,4 86,4 86,4

отмечено 299 13,6 13,6 100,0

Итого 2195 100,0 100,0

Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

не отмечено 1979 90,2 90,2 90,2

отмечено 216 9,8 9,8 100,0

Итого 2195 100,0 100,0

Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

не отмечено 1438 65,5 65,5 65,5

отмечено 757 34,5 34,5 100,0

Итого 2195 100,0 100,0

Валидные

28I. Какие специальности, по Вашему мнению, будут наиболее востребованы и хорошо оплачиваемы в то время, когда Ваш 

ребёнок начнёт работать? Инженерные специальности

 

Валидные

28J. Какие специальности, по Вашему мнению, будут наиболее востребованы и хорошо оплачиваемы в то время, когда Ваш 

ребёнок начнёт работать? Информационные и компьютерные технологии, связь

 

Валидные

28K. Какие специальности, по Вашему мнению, будут наиболее востребованы и хорошо оплачиваемы в то время, когда Ваш 

ребёнок начнёт работать? Строительство, ремонт

 

Валидные

28L. Какие специальности, по Вашему мнению, будут наиболее востребованы и хорошо оплачиваемы в то время, когда Ваш 

ребёнок начнёт работать? Государственное и муниципальное управление

 

Валидные

28M. Какие специальности, по Вашему мнению, будут наиболее востребованы и хорошо оплачиваемы в то время, когда Ваш 

ребёнок начнёт работать? Сфера услуг, торговля, транспорт

 

Валидные

28N. Какие специальности, по Вашему мнению, будут наиболее востребованы и хорошо оплачиваемы в то время, когда Ваш 

ребёнок начнёт работать? Армия, полиция, силовые структуры

 

Валидные



Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

не отмечено 2077 94,6 94,6 94,6

отмечено 118 5,4 5,4 100,0

Итого 2195 100,0 100,0

Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

не отмечено 2163 98,5 98,5 98,5

отмечено 32 1,5 1,5 100,0

Итого 2195 100,0 100,0

Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

В школе предоставляется 

широкий набор платных 

образовательных услуг

257 11,7 11,7 11,7

В школе предоставляются 

платные образовательные 

услуги, но их набор невелик

412 18,8 18,8 30,5

Платные образовательные 

услуги в школе не 

предоставляются

950 43,3 43,3 73,8

Затрудняетесь ответить 576 26,2 26,2 100,0

Итого 2195 100,0 100,0

Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

да 1422 64,8 64,8 64,8

cейчас нет, но посещал 

ранее

359 16,4 16,4 81,1

не посещал и не посещает 414 18,9 18,9 100,0

Итого 2195 100,0 100,0

Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

не отмечено 1443 65,7 65,7 65,7

отмечено 752 34,3 34,3 100,0

Итого 2195 100,0 100,0

28O. Какие специальности, по Вашему мнению, будут наиболее востребованы и хорошо оплачиваемы в то время, когда Ваш 

ребёнок начнёт работать? Сельское и лесное хозяйство

 

Валидные

28P. Какие специальности, по Вашему мнению, будут наиболее востребованы и хорошо оплачиваемы в то время, когда Ваш 

ребёнок начнёт работать? Другое (что именно)

 

Валидные

29. Предоставляются ли платные образовательные услуги в школе, где обучается ребёнок? 

 

Валидные

30. Посещает ли Ваш ребенок какие-либо дополнительные занятия?

 

Валидные

31A. По каким предметам Ваш ребёнок посещает занятия? По которым предстоит сдавать ОГЭ или ЕГЭ

 

Валидные

31B. По каким предметам Ваш ребёнок посещает занятия? По которым плохо успевает в школе, но НЕ связанным с ОГЭ или ЕГЭ



Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

не отмечено 2009 91,5 91,5 91,5

отмечено 186 8,5 8,5 100,0

Итого 2195 100,0 100,0

Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

не отмечено 1049 47,8 47,8 47,8

отмечено 1146 52,2 52,2 100,0

Итого 2195 100,0 100,0

Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

не отмечено 1509 68,7 68,7 68,7

отмечено 686 31,3 31,3 100,0

Итого 2195 100,0 100,0

Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

не отмечено 2142 97,6 97,6 97,6

отмечено 53 2,4 2,4 100,0

Итого 2195 100,0 100,0

Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

не отмечено 1109 50,5 50,5 50,5

отмечено 1086 49,5 49,5 100,0

Итого 2195 100,0 100,0

Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

не отмечено 1790 81,5 81,5 81,5

отмечено 405 18,5 18,5 100,0

Итого 2195 100,0 100,0

Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

не отмечено 2150 97,9 97,9 97,9

отмечено 45 2,1 2,1 100,0

Итого 2195 100,0 100,0

 

Валидные

31C. По каким предметам Ваш ребёнок посещает занятия? По направлениям, не связанным со школьным обучением (спорт, 

творчество)

 

Валидные

32A. Дополнительные занятия, которые посещает Ваш ребенок, это… Дополнительные занятия в школе, где учится ребенок

 

Валидные

32B. Дополнительные занятия, которые посещает Ваш ребенок, это… Дополнительные занятия в другой школе

 

Валидные

32C. Дополнительные занятия, которые посещает Ваш ребенок, это… Детско-юношеские спортивные школы / музыкальные 

школы / дома творчества / кружки и т.п.

 

Валидные

32D. Дополнительные занятия, которые посещает Ваш ребенок, это… Занятия с репетитором

 

Валидные

32E. Дополнительные занятия, которые посещает Ваш ребенок, это… Курсы при вузе

 

Валидные

32F. Дополнительные занятия, которые посещает Ваш ребенок, это… Другие курсы



Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

не отмечено 2133 97,2 97,2 97,2

отмечено 62 2,8 2,8 100,0

Итого 2195 100,0 100,0

Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

не отмечено 2158 98,3 98,3 98,3

отмечено 37 1,7 1,7 100,0

Итого 2195 100,0 100,0

Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

0 519 23,6 33,4 33,4

5 1 ,0 ,1 33,4

30 1 ,0 ,1 33,5

40 1 ,0 ,1 33,5

70 1 ,0 ,1 33,6

100 2 ,1 ,1 33,7

110 1 ,0 ,1 33,8

150 1 ,0 ,1 33,9

200 13 ,6 ,8 34,7

230 2 ,1 ,1 34,8

240 3 ,1 ,2 35,0

250 4 ,2 ,3 35,3

280 2 ,1 ,1 35,4

300 28 1,3 1,8 37,2

350 8 ,4 ,5 37,7

400 19 ,9 1,2 38,9

450 6 ,3 ,4 39,3

500 39 1,8 2,5 41,8

550 3 ,1 ,2 42,0

600 29 1,3 1,9 43,9

650 1 ,0 ,1 44,0

700 13 ,6 ,8 44,8

750 5 ,2 ,3 45,1

800 15 ,7 1,0 46,1

850 2 ,1 ,1 46,2

900 7 ,3 ,4 46,7

1000 83 3,8 5,3 52,0

1050 1 ,0 ,1 52,1

1064 1 ,0 ,1 52,1

1100 1 ,0 ,1 52,2

1190 1 ,0 ,1 52,2

1200 28 1,3 1,8 54,0

1250 1 ,0 ,1 54,1

1300 7 ,3 ,4 54,6

1380 1 ,0 ,1 54,6

1400 7 ,3 ,4 55,1

 

Валидные

32G. Дополнительные занятия, которые посещает Ваш ребенок, это…Другое

 

Валидные

33. Какую сумму Вы тратите на оплату всех дополнительных занятий Вашего ребенка, в месяц?

 

Валидные



1450 1 ,0 ,1 55,1

1500 61 2,8 3,9 59,1

1580 1 ,0 ,1 59,1

1600 15 ,7 1,0 60,1

1640 1 ,0 ,1 60,2

1700 2 ,1 ,1 60,3

1800 9 ,4 ,6 60,9

1900 2 ,1 ,1 61,0

2000 101 4,6 6,5 67,5

2100 2 ,1 ,1 67,6

2200 6 ,3 ,4 68,0

2240 1 ,0 ,1 68,1

2300 2 ,1 ,1 68,2

2350 1 ,0 ,1 68,3

2400 8 ,4 ,5 68,8

2500 48 2,2 3,1 71,9

2600 5 ,2 ,3 72,2

2700 6 ,3 ,4 72,6

2750 2 ,1 ,1 72,7

2800 5 ,2 ,3 73,0

2900 1 ,0 ,1 73,1

3000 74 3,4 4,8 77,8

3080 1 ,0 ,1 77,9

3100 3 ,1 ,2 78,1

3200 9 ,4 ,6 78,7

3300 3 ,1 ,2 78,9

3350 1 ,0 ,1 78,9

3400 2 ,1 ,1 79,0

3500 23 1,0 1,5 80,5

3600 2 ,1 ,1 80,7

3800 2 ,1 ,1 80,8

4000 43 2,0 2,8 83,5

4050 1 ,0 ,1 83,6

4100 1 ,0 ,1 83,7

4200 2 ,1 ,1 83,8

4500 12 ,5 ,8 84,6

4600 1 ,0 ,1 84,6

4700 1 ,0 ,1 84,7

4800 4 ,2 ,3 85,0

4840 1 ,0 ,1 85,0

4900 1 ,0 ,1 85,1

5000 73 3,3 4,7 89,8

5300 1 ,0 ,1 89,8

5400 1 ,0 ,1 89,9

5440 1 ,0 ,1 90,0

5500 4 ,2 ,3 90,2

5700 1 ,0 ,1 90,3

5800 2 ,1 ,1 90,4

6000 33 1,5 2,1 92,5

6200 2 ,1 ,1 92,7

Валидные



6250 1 ,0 ,1 92,7

6500 5 ,2 ,3 93,1

7000 15 ,7 1,0 94,0

7200 1 ,0 ,1 94,1

7500 4 ,2 ,3 94,3

7600 1 ,0 ,1 94,4

7800 1 ,0 ,1 94,5

7959 1 ,0 ,1 94,5

8000 19 ,9 1,2 95,8

9000 4 ,2 ,3 96,0

9200 1 ,0 ,1 96,1

9600 2 ,1 ,1 96,2

10000 39 1,8 2,5 98,7

11000 1 ,0 ,1 98,8

11600 1 ,0 ,1 98,8

12000 5 ,2 ,3 99,2

12500 1 ,0 ,1 99,2

15000 4 ,2 ,3 99,5

20000 4 ,2 ,3 99,7

22000 1 ,0 ,1 99,8

28000 1 ,0 ,1 99,9

35000 1 ,0 ,1 99,9

36000 1 ,0 ,1 100,0

Итого 1556 70,9 100,0

Пропущенные Системные пропущенные 639 29,1

2195 100,0

Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

cущественно выросла 151 6,9 9,9 9,9

незначительно выросла 454 20,7 29,9 39,8

не изменилась 881 40,1 58,0 97,8

незначительно снизилась 11 ,5 ,7 98,6

существенно снизилась 22 1,0 1,4 100,0

Итого 1519 69,2 100,0

Пропущенные Системные пропущенные 676 30,8

2195 100,0

Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

скорее да 1219 55,5 55,5 55,5

скорее нет 478 21,8 21,8 77,3

трудно сказать 498 22,7 22,7 100,0

Итого 2195 100,0 100,0

Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

Валидные

Итого

34. Изменилась ли эта сумма по сравнению с прошлым учебным годом?

 

Валидные

Итого

35. Считаете ли Вы необходимым введение предшкольного образования? 

 

Валидные

36. Считаете ли Вы необходимым введение в школе профессионального образования (обучения профессиям)? 

 



скорее да 1348 61,4 61,4 61,4

скорее нет 441 20,1 20,1 81,5

трудно сказать 406 18,5 18,5 100,0

Итого 2195 100,0 100,0

Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

высокий 45 2,1 2,1 2,1

выше среднего 235 10,7 10,7 12,8

средний 1555 70,8 70,8 83,6

ниже среднего 299 13,6 13,6 97,2

низкий 61 2,8 2,8 100,0

Итого 2195 100,0 100,0

Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

высокий 92 4,2 4,2 4,2

выше среднего 516 23,5 23,5 27,7

средний 1506 68,6 68,6 96,3

ниже среднего 67 3,1 3,1 99,4

низкий 14 ,6 ,6 100,0

Итого 2195 100,0 100,0

Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

высокий 126 5,7 5,7 5,7

выше среднего 542 24,7 24,7 30,4

средний 1388 63,2 63,2 93,7

ниже среднего 112 5,1 5,1 98,8

низкий 27 1,2 1,2 100,0

Итого 2195 100,0 100,0

Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

нет, не затронули и вряд ли 

затронут

260 11,8 11,8 11,8

пока не затронули, но, скорее 

всего, затронут в будущем

241 11,0 11,0 22,8

затронули в незначительной 

степени

1193 54,4 54,4 77,2

затронули в сильной степени 501 22,8 22,8 100,0

Итого 2195 100,0 100,0

Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

Валидные

37A. Оцените, пожалуйста: уровень материальной обеспеченности Вашей семьи

 

Валидные

37B. Оцените, пожалуйста: уровень социального (общественного) положения Вашей семьи

 

Валидные

37C. Оцените, пожалуйста: жилищные условия Вашей семьи

 

Валидные

38. Затронули ли негативные изменения экономического положения в стране, произошедшие в последние несколько лет, Вас и 

Вашу семью?

 

Валидные

39. Если уровень Вашего материального положения снизился из-за ухудшения экономического положения в стране, повлияет ли 

это на Ваши возможности дать ребёнку дополнительное образование?

 



Вы не откажетесь от платных 

образовательных услуг

727 33,1 33,1 33,1

Скорее всего, придётся 

отказаться от некоторых 

платных образовательных 

услуг……

647 29,5 29,5 62,6

Скорее всего, придётся 

отказаться от всех платных 

образовательных услуг

163 7,4 7,4 70,0

Вы и не собирались 

обращаться ни к каким 

платным образовательным 

услугам

340 15,5 15,5 85,5

Уровень вашего 

материального положения за 

последние годы не снизился

262 11,9 11,9 97,4

затрудняются ответить 56 2,6 2,6 100,0

Итого 2195 100,0 100,0

Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

общее среднее 114 5,2 5,2 5,2

начальное 

профессиональное (ПТУ, 

колледж)

144 6,6 6,6 11,8

среднее профессиональное 

(ССУЗ, техникум)

590 26,9 26,9 38,6

высшее 1312 59,8 59,8 98,4

учёная степень (кандидат, 

доктор наук)

25 1,1 1,1 99,5

у ребёнка нет ни матери, ни 

мачехи

10 ,5 ,5 100,0

Итого 2195 100,0 100,0

Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

общее среднее 141 6,4 6,4 6,4

начальное 

профессиональное (ПТУ, 

колледж)

255 11,6 11,6 18,0

среднее профессиональное 

(ССУЗ, техникум)

773 35,2 35,2 53,3

высшее 930 42,4 42,4 95,6

учёная степень (кандидат, 

доктор наук)

18 ,8 ,8 96,4

у ребёнка нет ни отца, ни 

отчима

78 3,6 3,6 100,0

Итого 2195 100,0 100,0

Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

Валидные

40A. Укажите, пожалуйста, наивысший уровень образования, который получили Вы и Ваш супруг(а): Мать (мачеха) ребёнка

 

Валидные

40B. Укажите, пожалуйста, наивысший уровень образования, который получили Вы и Ваш супруг(а): Отец (отчим) ребёнка

 

Валидные

Образование матери

 



ниже высшего 848 38,6 38,6 38,6

высшее 1337 60,9 60,9 99,5

нету матери вообще 10 ,5 ,5 100,0

Итого 2195 100,0 100,0

Частота Процент

Валидный 

процент

Кумулятивный 

процент

ниже высшего 1169 53,3 53,3 53,3

высшее 948 43,2 43,2 96,4

нету отца вообще 78 3,6 3,6 100,0

Итого 2195 100,0 100,0

Валидные

Образование отца

 

Валидные


